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4ª REUNIÃO DA CPA/ENFAM - 2024 
 

Às dez horas do dia vinte e um de março de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 

as e os seguintes integrantes da Comissão Própria de Avaliação da Enfam: a Juíza Luiza Vieira 

de Sá Figueiredo, titular, representante do corpo docente e coordenadora da comissão; o 

Juiz Federal José Luis Luvizetto Terra, titular, representante do corpo discente, a servidora 

Maria Eveline Pinheiro Villar de Queiroz e o servidor Marco Alexandre da Silva, titulares, e 

o servidor Silas Rosa de Sales, suplente, representantes da Enfam, e o professor Gabriel 

Henrique Collaço, representante da sociedade. A Juíza Luiza deu início à reunião, saudou 

todas e todos presentes e apresentou a ata da reunião anterior, aprovada por unanimidade. 

Foi então dada continuidade à análise da proposta do plano de autoavaliação da Enfam. 

Foram incorporados textos, conforme proposto na reunião anterior, e então foram lidos e 

ajustados conforme a proposta apresentada pelas e pelos integrantes da Comissão. Após a 

conclusão do plano, Luiza propôs avançar para o plano de trabalho do biênio e sugeriu a 

implementação no site da Enfam de um espaço para a CPA com a sua apresentação para o 

público. Luiza propôs um canal para sugestões no site e afirmou que, inicialmente, um dos 

trabalhos a ser realizado seria a criação de uma cultura de autoavaliação permanente do 

público interno. José Luiz propôs a realização de reunião presencial com o corpo técnico da 

Enfam. As e os integrantes aventaram realizar a apresentação da CPA no final do mês de 

abril do ano corrente. Luiza propôs que seja realizada uma apresentação por webinário para 

o público em geral. Maria Eveline sugeriu conversar com o setor de comunicações para 

definir estratégias. Gabriel se propôs a elaborar um plano estratégico de comunicação da 

CPA. Luiza apontou para a proximidade do horário de encerramento da reunião, afirmando 

que a chancela dos instrumentos de avaliação restaria pendente. Maria Eveline sugeriu 

realizar reunião com grupo menor para análise das avaliações que devem ser realizadas 

(institucional – CPA e as de rotina) e então analisar os instrumentos com base nessa análise, 

propondo então o que caberia para a CPA validar e o que caberá à equipe Enfam (rotineiras). 

Assim, ela afirmou que, com a contribuição desse grupo, a CPA faria um documento para 

apresentar na oficina. Luiza propôs uma reunião no dia 29 de abril para a validação da 

proposta de instrumento de avaliação da CPA. De acordo com a sugestão do Gabriel, Luiza 

e Terra assumiram a tarefa de pensarem em uma proposição para a oficina de apresentação 

da CPA, enquanto os outros integrantes da comissão ficarão responsáveis pela tarefa de 

montar a proposta sobre os instrumentos de avaliação a serem utilizadas, conforme 

proposto pela Maria Eveline. Luiza afirmou que, na reunião do dia 29, será decidida a 

redação final do texto do plano de autoavaliação e discutida a proposta da oficina. 

Ressaltou-se que na reunião deverá ser realizada uma validação inicial, uma vez que o 

público interno é que irá validar o plano e os instrumentos de avaliação. Gabriel sugeriu a 

realização de uma nova reunião na semana do de 8 a 12 de abril para que houvesse tempo 

de formular tudo para a reunião do dia 29 do mencionado mês. As e os integrantes da 

equipe concordaram em marcar a próxima reunião para o dia 11 de abril do ano corrente, 

às 10 horas (horário de Brasília, de forma remota). O link será encaminhado até a véspera 
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pela secretária da CPA. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às doze horas e 

dezessete minutos.  

 

Jaqueline Mello 
Secretária CPA 


